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LUYỆN TẬP
1. Đặt tính rồi tính:
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1. Tính nhẩm:
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1. Giỏ thứ nhất đựng 30 quả cam, giỏ thứ hai đựng 20 quả cam. Hỏi cả hai giỏ đựng được bao nhiêu quả cam?
                                                                  Bài giải:
                                                  Cả hai giỏ đựng được  là:
                                                               30 + 20 = 50 (quả cam)
                                                                      Đáp số: 50 quảcam
1. Nối hai số để cộng lại bằng 60 (theo mẫu):
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1. Bat tinh réi tinh :
20 +30 40 + 40 10 + 60 60 + 30 50 +20

2. Tinh nham :
a) 40+20=.. 10+70=... 60+30=..
20+40=... 70+10=.. 30+60=..
b) 40cm + 10cm = ... 60cm +20cm = ...
50cm + 40cm = ... 30cm + 30cm = ...

3. Gi6 thu nhat dung 30 qua cam, gid thu hai dung 20 qua cam. Héi ca hai gid
dung bao nhiéu qua cam ?

4, Ni hai 6 dé cong lai bang 60 (theo mau) :
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10 +70 = 80
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a) 40 + 20 = 60
20 + 40 = 60

b) 40cm + 10em = 50cm
50cm + 40em = 90cm
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